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ПЕРЕДМОВА 

У комплексі наук про людину найважливіша роль належить психології. 
Яка б проблема не поставала у процесі дослідження людини, її послідовне 
вивчення так чи інакше призводить до необхідності аналізу того кола явищ, 
які прийнято визначати як психічні. 

«Психологія» у перекладі з давньогрецької буквально означає «наука 
про душу» (psyche – «душа», logos – «вчення»). У науковому вжитку термін 
«психологія» з’явився вперше у XVI ст.  

Психологія як самостійна наука почала формуватися пізніше за інші 
фундаментальні науки. Її формування не могло початися раніше, ніж було 
створено необхідну наукову базу, яка дозволила б виділити суто психологічні 
проблеми і окреслити шляхи їх вирішення.  

«Вступ до загальної психології» – перша структурна частина фундамен-
тальної психологічної дисципліни «Загальна психологія», на базі якої будуть 
формуватися знання з інших навчальних дисциплін. Вивчення загальної 
психології передбачає формування адекватного уявлення курсантів про 
предмет і задачі психології на сучасному етапі розвитку науки, її основні га-
лузі, можливості практичного застосування. Таке уявлення має бути базою 
для правильного використання психологічних знань у практичній діяльності 
психолога ОВС.  

У рамках посібника «Вступ до загальної психології» подано три розділи-
модулі: «Психологія як наука», «Психіка», «Діяльність і поведінка». Перший 
розділ знайомить з основними етапами розвитку уявлень про предмет психо-
логії, структурою сучасної психологічної науки, її принципами, завданнями та 
методами. Другий розділ присвячений розгляду уявлень про психічну діяль-
ність людини. Сучасні уявлення про психіку людини ґрунтуються на теорії пси-
хічного відображення та принципі адаптивної концепції розвитку форм 
поведінки у контексті природничих засад психології. Особливу увагу в цьому 
розділі приділено свідомості людини та несвідомим механізмам її поведінки. 
Третій розділ посібника розглядає діяльність суб’єкта, її структуру та розви-
ток. У цьому ж розділі розглянуто основні теорії діяльності. Особливу увагу 
звернуто на рушійні сили поведінки й діяльності та психофізіологічні основи 
організації рухів. Наприкінці кожного структурного розділу посібника наведено 
питання для самостійного розгляду, список рекомендованої літератури та тес-
тові завдання для самостійної перевірки засвоєння викладеного матеріалу.  

Навчальний матеріал спирається на основні досягнення вітчизняної    
та світової науки і практики. 
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